

## 银娱荣获亚太旅游协会颁发「文化范畴 - 传统表演及视觉艺术」金奖

**2021 年 9 月 8 日 —** 银河娱乐集团(下称「银娱」)一直致力为本澳多个领域注入可持续发展的新动力,透过支持不同类型的文娱康体活动,协助推动澳门「世界旅游休闲中心」定位的发展。今日,银娱凭「银河娱乐集团文旅推广计划」荣获亚太旅游协会(下称「PATA」)颁发「可持续发展和社会责任类」之「文化范畴 — 传统表演及视觉艺术」金奖,印证银娱积极协助推动本澳「文化旅游」发展的工作,深受旅游业界的认可。

PATA 之金奖评选旨在表扬旅游领域各项创新优秀的举措。今日中午,PATA 金奖颁奖礼以线上形式举行,银娱公共关系高级副总裁林志成先生代表银娱接受由 PATA 首席执行官丽兹·奥蒂葛拉女士及澳门特别行政区政府(下称「澳门特区政府」)旅游局局长交绮华女士颁发奖项。是次获奖的「银河娱乐集团文旅推广计划」以多项计划及活动所组成,当中包括银娱多年来主办,和透过不同形式协办、赞助及参与的一系统文化旅游活动,以及由银娱基金会推出的「银娱文化艺术展览计划」、「银娱非物质文化遗产计划」和「银娱中乐推广计划」等,积极推动文化艺术于本地社区的发展,特别是年轻一代对传统艺术文化的关注,从而推广相关的保育及传承,助力促进文化及旅游的跨界融合发展。

多年来,银娱积极支持及参与由澳门特区政府主办的多项大型文娱康体活动,持续协助澳门推动「以中华文化为主流,多元文化共存的交流合作基地」的建设。继 2019 年,银娱与摩纳哥格里马尔迪会议中心签署「文化交流备忘录」,并全力支持由澳门特区政府举办的首届「艺文荟澳」,于本澳呈献世界级展览《影后王妃:嘉丽丝姬莉的艺术形象》后,今年 7 月,由银娱基金会筹办之长期及非营利的艺文空间「银河艺萃」于「澳門銀河™」隆重开幕,并借第二届「艺文荟澳」举行之际,推出其首个艺术展览项目《传情·传承》,以巨型金属装置描绘澳门长久以来的人文风情,展现澳门深厚的历史文化魅力。

此外,银娱亦一直善用自身资源,支持本地社服机构于「澳門百老匯™」举办不同的文化、艺术活动,借此丰富澳门的文化氛围。今年上半年,银娱为多项相关活动提供场地赞助及支持,包括由澳门中华文化艺术发展协会承办,国家艺术院团(澳门)演出季、澳门「欢乐春节」之儿童肢体剧《三个和尚》;由霜冰雪创作实验剧团、澳门大学学生会戏剧社主办之多媒体艺术创新舞台剧《蝶恋·梁祝》;由本地 10 间社会服务团体联合主办「澳门社会各界庆祝中国共产党成立 100 周年 — 爱国歌曲演唱比赛」;及由安徽省文化和旅游厅、澳门国际嘉年华协会与银娱合办之「第二届澳门美食之都嘉年华 — 安徽美食周」等。未来,银娱将继续致力为本澳旅游业探索及引入多元的文化、艺术以至体育产品,支持澳门「旅游 + 」发展,进一步提升其多元的旅游魅力。



## 图片说明:



P001:银娱公共关系高级副总裁林志成先生(右)代表银娱,接受由 PATA 首席执行官丽兹·奥蒂葛拉女士(左)及澳门特区政府旅游局局长文绮华女士(中)颁发的奖项。